

令和5年基準 公共建築工事積算基準の解説〔建築工事編〕（第1版第1刷用）

正誤表について

標題図書の内容に以下の正誤がございました。

謹んでお詫び申し上げますとともに訂正させていただきます。

頁	該当箇所	誤	正
56	本文、8行目	建築工事の直接工事の合計額（ただし、・・・	建築工事の直接工事費の合計額（ただし、・・・
75	本文、3行目	請負比率を乗じる工事を区分する・・・	請負比率を乗じる工事等を区分する・・・
146	本文、下から2行目	(2) 単価作成	(2) 単価作成例
188	2重線□囲み、下から3行目	(8) 鉄筋加工組立は、工場加工及び現場加工とする。	(8) 鉄筋加工組立は、工場加工及び現場組立とする。
290	本文、下から5行目	(1) 適用条件等	(1) 適用条件及び留意事項
317	単線□囲み中、3行目	建築工事標準詳細図 4-31-2 に対応している。	建築工事標準詳細図 4-31-2（目地棒）に対応している。
317	単線□囲み中、6行目	建築工事標準詳細図 8-43-1 に対応している。	建築工事標準詳細図 8-43-1（室名札（平付け型））に対応している。
317	単線□囲み中、9行目	建築工事標準詳細図 6-11-1 に対応している。	建築工事標準詳細図 6-11-1（湯沸室器具配置）に対応している。
352	単線□囲み中、1行目	9 改修工事の取り扱い	8 改修工事の取り扱い
410	参考表 2-15 土工機械運転 欄外(注)	(注) バックホウの機械損料は、「建設機械等損料表」の・・・	(注) 振動ローラの機械損料は、「建設機械等損料表」の・・・
452	本文、下から4行目	建物内外壁のタイル張りに・・・	建物内外装壁のタイル張りに・・・

以上